

Plan arquitectónico para centro de capital

En relación con sugerencia de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, sobre la conveniencia de un mejor aprovechamiento del área central de San Salvador, se ha presentado al Ministerio de Obras Públicas el proyecto de un gran complejo comercial y habitacional en terrenos ahora baldíos por haberse quemado las casas de construcción antigua.

Según datos obtenidos, el proyecto comprende cuatro edificios de dos niveles para locales y sobre cada uno de ellos una torre de 15 pisos. El cuadrilátero central estaría constituido por una arboleda y habría dos niveles de estacionamiento subterráneo.

En el Ministerio de Obras Públicas se vio con satisfacción el proyecto y se dijo a la prensa que sería ideal adoptar el mismo criterio de planificar en grande el desarrollo de la zona central capitalina. Una fórmula que podría hacer viables tales proyectos, según lo han expresado organismos promotores del progreso metropolitano, "sería que los propietarios de terrenos baldíos vendieran y aceptaran en pago locales comerciales del complejo arquitectónico propuesto, que podría ser construido por una sociedad anónima encargada de ejecutar y administrar las obras".

Retiran ventas del parqueo de vehículos en mercado Central

El parqueo de vehículos del mercado central que por disposición de la dirigencia de ese centro comercial venía siendo ocupado por ventas ambulantes, se

— Pasa a la página 44 —

Estudiante acusado iniciar tiroteo en Casa del Maestro

Agentes de la Policía Nacional declararon ayer en el Juzgado Tercero de Paz que el estudiante Antonio Ramírez Mendoza fue el que inició la balacera el viernes anterior, momentos antes del cateo a la Casa del Maestro. En la balacera resultaron heridos el mismo Ramírez Mendoza, el detective de la Policía Nacional, Brígido Arévalo Umaña y otro agente que no ha sido identificado, de acuerdo con los informes judiciales.

Arévalo Umaña está grave en el Hospital Militar y no ha podido declarar, en tanto que Ramírez Mendoza, de 20 años, si declaró ayer en el Hospital Rosales ante

el juez doctor Juan Armando Mata Elias.

Ramírez Mendoza dijo que él pasaba ocasionalmente por la calle Zurita, cerca de la Casa del Maestro, cuando fue lesionada.

— Pasa a la página 60 —

Frases de exaltación para labor informativa de LPG.

Frases de exaltación a la labor informativa de LA PRENSA GRAFICA, tuvo ayer el coronel Rafael Flores Lima, al inaugurar la Quinta Exposición de Fotos Periodísticas, presentada por nuestro compañero de labores Adrián Roberto Aldana. Dijo el coronel Flores Lima, secretario de Información de la Presidencia de la República, que el contenido de todas las fotografías encierra un ciclo histórico de El Salvador, en los últimos 25 años.

La exposición, se halla montada en el Pabellón Centroamericano No. 1, en la parte noreste, sitio designado por la alcaldía municipal de San Salvador.

Permanecerá hasta el 6 de agosto.

to. Los visitantes pueden ver fotografías de grandes acontecimientos, choques, incendios, reuniones de presidentes, cambios de gobiernos, actos culturales, deportivos, políticos, sucesos en general, capturas, asaltos, secuestros inun-

— Pasa a la página 44 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores PERECIO. (Santa Ana). El contador José Mauricio Salazar Iglesias de 25 años, murió de golpes que le causó camión, en Chalchuapa.



—Foto de LA PRENSA, por Flores Q. UNIDAD DE SALUD. Nueva Unidad de Salud puso en funcionamiento Salud Pública en la población de Jucuapa. El Dr. Aristides Velásquez hace el corte de la cinta simbólica. Con él, la supervisora, Sra. Dolores Pérez. La obra tiene un costo de 275 mil colones.

Reanudan vuelos de TACA pero continúa la huelga

Ayer a las once horas fueron reanudados los servicios de vuelo de la compañía aérea TACA, después de la huelga iniciada el domingo pasado por las aeromozas de la empresa. Según informó el director de Aeronáutica Civil, coronel Benjamin Trabanino Santos, el mismo, de orden superior, dijo a la empresa que los vuelos deberían continuar sin contatiempo alguno, ya que el servicio se vuelve ahora más indispensable que nunca, debido a las personas que vienen del exterior a disfrutar de las festividades agostinas, así como las que salen del país para gozar de sus vacaciones con el mismo motivo.

Se supo que TACA en acatamiento a la orden recibida, reanudó los vuelos ayer mismo con aeromozas que trajo especialmente de otros lugares.

Según se informó, las aeromozas

— Pasa a la página 60 —

Investigan muerte empleado bancario arrollado por camión

(Santa Ana). La muerte de empleado del Banco Central de Reserva de esta ciudad, contador Mauricio Salazar Iglesias, investiga la Policía Nacional de Chalchuapa. Salazar Iglesias, de 25 años, murió el sábado en la madrugada arrollado por un camión en la Avenida Club de Leones de Chalchuapa, cuando se dirigía a su casa luego de asistir a una fiesta. De acuerdo con las investigaciones, el contador fue arrollado por el camión placas 6475, cuyo conductor aún no ha sido identificado, pues huyó con la máquina que quedó abandonada en kilómetro 77. Los informes señalan que el señor Victor Manuel Durán es el propietario del camión que está a la orden de la Policía Nacional.

Salazar Iglesias trabajaba en el

— Pasa a la página 60 —

Fue desalojado ayer edificio de Cruz Roja en la mañana

Fue desalojada ayer la oficina central de la Cruz Roja Salvadoreña, ocupada por espacio de casi tres meses por elementos extraños a la institución, integrantes de FAPU, quienes decidieron su retiro voluntario. A las 10 y 45 minutos de la mañana salieron de las instalaciones cruzrojiísticas, a bordo de cuatro ambulancias de esa institución que les condujo hacia diversos lugares de la capital.

Estuvieron presentes, para practicar minuciosa revisión de las instalaciones, los señores Baltasar Llor, Gustavo Ortel, Oscar Morales, Ricardo Ortiz y Ernesto Dueñas Borja, todos ellos dirigentes cruzrojiísticos. Desde el primer día de ocupación de las instalaciones de la Cruz Roja Salvadoreña, los vecinos de la zona comenzaron a entrar protestas a los distintos medios

— Pasa a la página 60 —



EXPOSICION FOTOGRAFICA. Acto relevante dentro de las celebraciones del Día del Periodista Salvadoreño, fue la inauguración de la Quinta Exposición de Fotografías periodísticas de Adrián Roberto Aldana (derecha), efectuado ayer, once horas, en el local del Pabellón Centroamericano No. 1 de

la Feria Internacional. El tradicional corte de la cinta estuvo a cargo del coronel Rafael Flores Lima, Secretario de Información de la Presidencia de la República; les acompaña el presidente de APES, profesor Rosalío Hernández Colorado, izquierda.

—Foto de LA PRENSA, por Galán H.